

Proces Verbal  
încheiat astăzi 22 martie 2019  
In ședința ordinară a Consiliului local Pogoanele

Ședința ordinară a Consiliului local se desfășoară la data și ora stabilită pe ordinea de zi respectiv în data de 22 martie a.c, orele 11.00, în Sala de ședințe a Primăriei orașului Pogoanele, în prezența majorității consilierilor locali, lipsă fiind d.l Vlad Tudor.

Secretarul orașului Pogoanele solicită, dacă este cazul să-și expună punctul de vedere asupra procesului verbal de la ședința anterioară, proces verbal înmănat consilierilor locali odată cu invitația. Nu sunt opinii, puncte de vedere sau neclarități, cu privire la procesul verbal.

Președintele de ședința, d.l consilier Stan Tudor, prezintă ordinea de zi :

**1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Pogoanele în adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Compania de Apa SA Buzău în vederea exercitării drepturilor de acționar la ședința din 28 martie 2019 cu reluare în 29 martie 2019.**

**2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Pogoanele în adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Compania de Apa SA Buzău în vederea exercitării drepturilor de acționar la ședința din 28 martie 2019 cu reluare în 29 martie 2019.**

**3. Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor, aflate în domeniul public al localității, pe care pot fi instalate amenajări provizorii pentru strângerea de semnături pe listele de susținători ai candidaților în perioada premergătoare termenului de depunere a candidaturilor și pentru distribuirea de materiale de propagandă electorală în perioada campaniei electorale.**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune privind Serviciile sociale ale Compartimentului de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Pogoanele pentru anul 2019.**

**5. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al d.lui Vlad Tudor.**

Secretarul orașului Pogoanele propune completarea ordinii de zi cu încă un proiect, după cum urmează:

**1. Proiect de hotărâre privind achitarea cotizației anuale către Asociația Orașelor din România.**

Supusă la vot noua ordine de zi a fost aprobată cu unanimitate.

S-a trecut la discutarea fiecărui proiect în parte, după cum urmează :

- **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Pogoanele în adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Compania de Apa SA Buzău în vederea exercitării drepturilor de acționar la ședința din 28 martie 2019 cu reluare în 29 martie 2019.**

Proiectul de hotărâre, la inițiativa Consiliului de administrație al Companiei de Apă SA Buzău, a fost discutat și aprobat de Comisia de specialitate a Consiliului local. Supus la vot proiectul a fost aprobat cu unanimitate prezentă.

- **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT**

**Pogoanele in adunarea Generala Ordinara a Acționarilor Compania de Apa SA Buzău in vederea exercitării drepturilor de acționar la ședința din 28 martie 2019 cu reluare in 29 martie 2019.**

Proiectul de hotărâre, la inițiativa Consiliului de Administrație al Companiei de Apă SA Buzău, a fost discutat si aprobat de Comisia de specialitate a Consiliului local al orașului Pogoanele. Supus la vot proiectul a fost aprobat cu unanimitate prezentă.

- **Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor, aflate în domeniul public al localității, pe care pot fi instalate amenajări provizorii pentru strângerea de semnături pe listele de susținători ai candidaților în perioada premergătoare termenului de depunere a candidaturilor și pentru distribuirea de materiale de propagandă electorală în perioada campaniei electorale.**

Proiectul de hotărâre, survenit urmare cerințelor legale în vigoare, a fost discutat si aprobat de Comisia de specialitate a Consiliului local. Propunerile de amplasamente: Piața Centrală a orașului Pogoanele, spațiul verde din fața Bibliotecii orașului Pogoanele și a Dispensarului din satul Căldăraști. Supus la vot proiectul a fost aprobat cu unanimitate prezentă.

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune privind Serviciile sociale ale Compartimentului de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Pogoanele pentru anul 2019.**

Proiectul de hotărâre, a fost discutat si aprobat de Comisia de specialitate a Consiliului local. Supus la vot proiectul a fost aprobat cu unanimitate prezentă.

- **Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al d.lui Vlad Tudor.**

Proiectul de hotărâre, survenit urmare referatului secretarului orașului Pogoanele, referat prin care se arată o stare de fapt, respectiv lipsa nemotivată de la 3 (trei) ședințe ordinare consecutive a d.lui consilier Vlad Tudor, a fost discutat si aprobat de Comisia de specialitate a Consiliului local. Supus la vot proiectul a fost aprobat cu unanimitate prezentă.

- **Proiect de hotărâre privind achitarea cotizației anuale către Asociația Orașelor din România.**

Proiectul de hotărâre, a fost discutat si aprobat de Comisia de specialitate a Consiliului local. Supus la vot proiectul a fost aprobat cu unanimitate prezentă.

Pentru toate proiectele de hotărâri supuse discuției si votului consilierii locali au primit documente constând in referate ale compartimentelor de specialitate, adrese ale institutiilor interesate, expuneri de motive ale primarului, proiectele de hotărâri si anexe ale acestora.

Probleme curente:

- S-a înmănat consilierilor locali copii ale rapoartele de activitate pentru anul precedent al Compartimentului de asistență socială și al Biroului de Taxe și impozite locale;

- Cererea d.nei Lungu Mioara, titulara certificatului de urbanism nr. 18/2017 prin care ne cere acordul pentru eliberarea avizului de amplasare și acces la drumul local. Se aproba in unanimitate.

- Cererea d.lui Matei Ion pentru acordarea unui ajutor de urgență pentru efectuarea unor lucrări de reparații la locuință – se aproba cu unanimitate prezentă acordarea unui ajutor în sumă de 4000 (patrumii) lei;

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal, astăzi 22 martie 2019.

Președinte de Ședință,

Consilier Stan Tudor

Secretar,

jr. Cotruță Valentino Adrian